



张德芬

温度做主

女人美丽

寒意渐深，身体和皮肤愈发干燥僵硬，在被无孔不入的冷空气逼得瑟缩一团时，我们迫切需要一些道具，让身体快速温热、柔软和滋润起来。对女性来说，冬天体内积累过多的寒湿之气对健康尤为不利，手脚冰冷、腰背酸痛、宫寒，都是寒气淤积的表现。

有些道理，不到一定年纪不会明白，比如说南京“一秒变冬天”，从未发现自己如此怕冷，开始期待别人的体温和氤氲温暖的浴室，让肌体变得温暖；

有些事情，不到一定年纪不会感触颇多，比如日益冷漠的当下，彼此的一点点温情足以让你我的心灵回暖；

有些人，不接触一定的时间，不会感受他(她)的珍贵和美好，人与人之间朴素的情感，让心情温暖。

因此女人的美丽，不仅靠衣饰、不仅靠化妆，也需要温度的支持。

本版撰文 王苏颖

温度·计②

心灵修行

温暖奋斗……当我们不再饥饿、不再口渴、不再寒冷，当我们的名、利、情均得到充分的满足，而内心依然无法获得满足的时候，我们还能做什么？

张德芬用十余年的心灵修行，逐渐找到了答案。“过去我不快乐，是因为总习惯从外在寻找原因，以为修理好了不完美的那些就会开心，可是这样的完美并不存在，只能永远都不开心。”她解释道，“我们应当从内在寻找，带上一颗好奇心不断地回观自己，看看当下你的内在正在发生什么事情，聆听内心的声音，生命之流会把我们带领到最好的方向。”

此刻站在我面前的张德芬，着一身蓝底碎花长裙，妆容淡雅，相貌清秀，神情里透出一种与她的年龄不相称的纯真，那无疑是她内心纯净的投射。谁能想到，这位看上去年轻美丽优雅的女郎，其实已经年过五十了。

四十岁以前，张德芬直言自己过得不开心。人世间令人羡慕的一切，聪明、美貌、工作、婚姻、富足……她全部拥有，用张德芬的话来说，“任何人，只要有其中一项，就应该很高兴了”，可是，她居然患上了抑郁症！不知如何才能开心的她，最终决定辞去工作，全力追求内在的心灵世界。

当我们饥饿时，我们去为吃饱肚子奋斗；当我们口渴时，我们去为喝到充足的水奋斗；当我们寒冷时，我们去为

内在修炼对女性来说，永远是最重要的。不妨跟随张德芬，学做一个“37℃恒温女人”，多读书，多修行，善待世界，把原有的浊水倒光，内敛成一股清流，成为所有人的甘泉。

温度·计②

曲艺暖心

传人喻慧霞开始正式学京剧，现在依然坚持每周上两次课，时常去参加京剧票友活动。

一到寒暑假，陈康慧便会到上海的小女儿家。上海有不少苏州评弹书场，碰上好的演出，她甚至会一天赶两趟，“坐书场、听妙音、品香茗，闭目养神，沉浸在美轮美奂的艺术世界。”哪怕用在路上的时间比听评弹的时间还多，她依然如痴如醉、乐此不疲。“人好遇好人，我在书场结识了不少素养很高的书友，大家见面的机会少，每一次相聚有如节日一般。”陈康慧说。

在陈康慧的字典里，孤独、苦闷、抑郁这些词语浅淡得几乎没有痕迹。她就好比一杯清香的温茶，捧在手心不冷不热，品在舌尖滋味纷繁。我好奇地问她，一个女人如何才能像她这般保持优雅和平静？她道，内心有温度，积极地将这样的温度传递出来，才能形成温和优雅的气场，自然而然地让周围人都感受到正能量。

轻松徜徉，台湾热情风采！

携手中华航空
畅享宝岛台湾自由行

中华航空精致旅游台湾自由行（机票+酒店）专属产品

| | | |
|--|-------------|---------|
| ●台湾精致旅游五月天 Just Rock It 2014无限放大版高雄跨年演唱会(限量) | 2013年12月31日 | 3,149元起 |
| ●台湾精致旅游陶喆台北演唱会 | | |
| ●台湾精致旅游2014台北跨年烟火限量团 | | |
| ●台湾精致旅游南投清境与日月潭专案 | | |
| ●台湾精致旅游九份民宿专案 | | |

3,081元起
2,920元起
2,670元起

中国国旅(江苏) www.citsnj.com

热线 4008284008

- 台湾精致旅游五月天 Just Rock It 2014无限放大版高雄跨年演唱会(限量)
- 台湾精致旅游陶喆台北演唱会
- 台湾精致旅游2014台北跨年烟火限量团
- 台湾精致旅游南投清境与日月潭专案
- 台湾精致旅游九份民宿专案